

Headline	Sepang City Council Break Malaysia Record		
MediaTitle	China Press		
Date	06 Feb 2017	Color	Full Color
Section	Central	Circulation	233,713
Page No	C6	Readership	1,076,000
Language	Chinese	ArticleSize	346 cm ²
Journalist	N/A	AdValue	RM 6,825
Frequency	Daily	PR Value	RM 20,475



■新研发的黑斑蚊生物基油喷洒时制造浓厚的烟雾，更有效杀灭蚊虫。

■布亚沙（右2）代表雪邦市议会领取马来西亚纪录大全证书后，和同僚分享荣誉。

回收食用油研发蚊雾 雪邦市会创大马纪录

（雪邦5日讯）雪邦市议会和马来西亚森林研究所合作，将回收食用油研发为杀灭黑斑蚊的喷洒药油，创下马来西亚纪录大全。

雪邦市会主席拿督布亚沙日前领取有关证书。

雪邦市议员童征航日前安排工作人员到雪邦布特拉花园喷射蚊雾时说，市议会和马来西亚森林研究所在2015年开始，合作研发回收食用油提炼为蚊药的研究项目，

在龙溪再也试验，发现其功效和目前使用的灭蚊药相等。

药性低毒不刺眼

他也说，新研发的回收食用油蚊雾，英文称Aedes Bio Based Fuel简称ABBF（黑斑蚊生物基油）符合环保概念。

他指出，其药性低毒不刺眼、没有令人不舒服的气味

和烟雾，降低喷射蚊雾工作，及减少影响健康，惟目前最大的挑战是每月只获得5000公斤的回收食用油。

童征航也说，市议会一直努力找出蚊虫滋长温床和喷射蚊雾，但是喷射蚊雾只能销毁成熟蚊子；对于蚊卵和孑孓滋生的温床，例如容易积水的花盆、容器等地方，还需要居民的合作共同销毁才能取得好成效。

他促请居民响应和踊跃参与当局主办的大扫除，应许喷洒人员进入居家环境喷射蚊雾；一起努力降低骨痛热症发生，防范居家地区演变为黑斑蚊黑区。

他说，庆幸一切乃在掌控之中。民众可联系雪邦市议会或他：012-3528852询问有关喷射蚊雾事宜。

布特拉居民要求喷蚊雾

童征航说，在雪邦布特拉居民投诉居家环境有很多蚊子后，要求市议会安排人员到当地喷射蚊雾。

他指出，雪州以及雪邦县的蚊症案例有上升趋势；今年截至1月29日的累积数据分别为4014和192，新增案例为1030宗及61宗；其中瑟咯家花园、瓦砾山英达、丽斯塔维拉公寓、美嘉维拉公寓以及芙蓉花园第一期蚊症黑区，另17区则处于可控制范

围内。

他说，最近天气变化异常是主因之一，建筑工地和非法垃圾场积水滞留点随著增加，气候阴冷以及雨水增多有利于蚊虫迅速繁殖生长。

因此，他呼吁居民全力配合，照顾环境卫生，爱护居家，时常注意容易积水和清除蚊虫滋长的地方。他认为，乱丢垃圾和非法垃圾的违法行为在雨季时导致积水地方增加的机率提高。



■童征航视察沟渠寻找蚊虫滋长的地方。